

«Живой» металл

Автор: Элина Иванникова

Мы расскажем Вам о возможностях металла для создания сувениров: деловых, коллекционных и туристических, на примере ассортимента мастерской, которую посетил наш журналист. Это не совсем обыкновенная мастерская... Среди ее клиентов — коллекционеров — мэр Нишцы; а бизнес-сувениры у них заказывал известный скульптор Зураб Церетели...

Дни рождения, 23 февраля, Новый год или юбилей — праздничных и памятных дат не счесть. И не найдется ни одного человека, который бы хоть раз не ломал голову над тем, что же подарить. Ведь хочется, чтобы подарок оказался стильным и оригинальным, чтобы у него было свое «лицо», чтобы им дорожили и с гордостью демонстрировали другим. К счастью, в нашей стране возрождается мода на коллекции литых сувениров, созданных специально по Вашему заказу. Так, Комитет по строительству Ленинградской области к восьмидесятилетнему юбилею заказывает отлитую из олова подарочную стелу, а администрация губернатора Челябинской области — набор солдатиков с портретным изображением своего местного правления. Такие вещи, конечно же, будут дороги не только памятью, но и тем, что они сделаны ограниченным тиражом, специально для Вас.

В наше время успешные, динамично развивающиеся компании выделяют собственным корпоративным стилем. Поэтому становится актуальным и престижным индивидуальное оформление собственного корпоративного стиля в логотипе, полиграфических сопутствующих бизнесу материалах, а также собственных сувенирах и подарков эконом и VIP уровня, отражающих стиль компании, ее профессиональную направленность. Многие компании в наше время задумываются о корпоративных сувенирах, понимая всю их престижность и необходимость. Миниатюрные фигурки сталеваара, геодезиста, строителя, работника дорожно-патрульной службы, пожарника, работника МЧС — любая профессия может найти свое отображение. А ведь как важен корпоративный символ! Впрочем, не все выбирают миниатюрные фигурки. Кто-то предпочтет название фирмы, запечатленное в геометрически символической форме, или копию предмета, знакового в данной профессии: топор — пожарнику, сейф — банковскому работнику. Кто-то останавливается на более необходимых в быту вещах.

К примеру, это может быть футляр для зажигалки с логотипом фирмы, или логотип в виде визитницы, которая опять-таки, создана по специальному заказу, а, следовательно, уникальная. Или настольные литые часы на подставке в виде трехглавого орла, солидные, несмотря на изящество деталей, они, конечно же, станут памятным и нужным подарком партнеру по бизнесу и, без сомнения, займут центральное место на рабочем столе. Комплекс шахмат, отражающий какое-то историческое событие, не только интерьерная вещь, но и возможность отдохнуть или провести неформальные переговоры с партнером за партией в шахматы... Вариантов нестандартных подарков может быть очень, очень много. И, самое главное, ты можешь даже не знать, что именно ты хочешь подарить, а только смутно догадываться, но, когда видишь несчетное количество вариантов уже сделанных сувениров, обязательно придет в голову какая-то своя идея. Увидеть воплощение своей идеи в реальность — это ли не волшебство.

А какой выбор коллекционерам и туристам! Уланы и кирасиры, римские легионеры и японские самурай, пешие, на конях, верблюдах

и слонах, с мечами и саблями, ружьями и пистолетами... Смешались страны, эпохи, религии. Кажется, что это вселенский вневременной парад мыслимых и немислимых воинов, ведь неподалеку от рыцарей замерли в тревожном ожидании персонажи «Звездных войн», кажущиеся такими настоящими, как и воины наполеоновской армии. А все по той причине, что над их созданием поработали настоящие мастера. Какая точность в детализации, как играют свет и тень на флагах, словно колышущихся ветром, на богатом убранстве коней и боевых слонов, замерших в ожидании битвы. И ведь трудно поверить, что все это — только металл, «живой» металл, олово. Может, поэтому и все кажется таким живым. Вот где воображение человека может разгуляться!

Коллекционеры, любители исторических диарам, да просто любой человек, желающий сделать нестандартный подарок или приобрести памятный, стильный сувенир, одним словом, все, кто ценит в вещах качество и вкус, найдут здесь что-то для себя!





**ПРОИЗВОДСТВО
ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПОДАРКОВ
КОРПОРАТИВНЫХ СУВЕНИРОВ
ИЗ МЕТАЛЛА**








Санкт-Петербургская производственная компания
Ниеня с 1990 года работает на международном и
российском рынке в области литья из белого металла.
На сегодняшний день наша коллекция составляет более двух
тысяч наименований оригинальных авторских изделий.
Мы выполним Ваш заказ на изготовление индивидуального
подарка VIP уровня или бизнес сувенира любого тиража.





Санкт-Петербург, наб. реки Волковки 9
тел.: +7(812) 712-80-70
тел.: +7(812) 44-830-99
тел./факс: +7(812) 712-80-65

www.nienya.ru
nienya@peterlink.ru

Metal is a wonderful material for making various souvenirs and business gifts. It is becoming fashionable in our country to collect ingot tin souvenirs, which were made by customer's special order and in limited edition. Metal statuettes can help to reflect corporate stile and special features of every profession. It is possible to create any tin thing: symbol of a firm, necessary articles such as clock or something for pleasure, for example, set of chess-men. Every tin article seems to be alive. Anyone who wants to by stylish souvenir or to make original present can find something suitable among metal goods.

